

校园绿地

投稿地址:义乌市江东东路33号
《义乌商报》教育服务部
E-mail:2020479585@qq.com

人人敬仰忘私利之人,世界必然处处
灿烂和光明。

小鸭子学游泳

鸭妈妈带着小鸭子们去河边游泳。有一只小鸭子不愿意下水,哥哥姐姐大声鼓励它:“游泳一点也不可怕!”小鸭子闭着眼睛拼命地摇头。

鸭妈妈轻轻地抱起小鸭温柔地说:“孩子别怕,跟着妈妈一起做。”慢慢地,慢慢地,小鸭轻轻拍打双脚,缓缓地睁开了双眼……“呀!它来到了河中央了,其实也没那么可怕啊!不一会儿,它就和哥哥姐姐一起在水中嬉戏了。哥哥说:“我第一次下水的时候,还哭鼻子了呢!”说完,就扎了一个猛子,不见了!水面溅起一朵朵水花……

五爱小学203班陈柏睿

虚惊一场

在一个电闪雷鸣的夜晚,一只老鼠偷偷地从洞里爬了出来,跳上桌子,桌子上只有一台电脑静静地躺着。老鼠小心翼翼地走向电脑,它一不小心按到了一个按钮,屏幕上突然出现了一只大花猫。

只见屏幕上的大花猫,瞪着大大的眼睛,张着血盆大口,露出锋利的牙齿,太可怕了!小老鼠看见这样一只大花猫,吓得摔了一跤,两腿直发抖,眼泪不住地往下流,它想:救命啊,救命啊!大花猫要来抓我啦!我马上就要死了!

可是过了很久,一点动静也没有,小老鼠回头看,大花猫正冲着自己笑呢!呀!原来这是一只假的大花猫呀!

小老鼠吐吐舌头说:“哎!真是虚惊一场。”

五爱小学203班贾斯涵

篮球比赛

上个周末,数场精彩的篮球比赛在体育馆进行。我的心情格外紧张。

很快,我们队上场了,裁判员口哨一吹球一发,我们迅速抢夺着,谁也不放过谁。趁对方不注意,我闪电般地一把抢过他手上的球,飞快地转头向篮球框跑去,跑到了篮球框跟前一跃而起,“呼”的一下球稳稳地进去了。队友们高兴地欢呼着,我都要高兴得飞起来了。

后面几场比赛,我和队友们配合得很默契,最终我们赢得了胜利。现在看来,我们平时的“魔鬼”训练还挺管用的!

五爱小学203班周宣辰

特别的生日

上个星期是我生日,我就想做些特别的事情。我趁爸爸妈妈还没起床,就开始准备做早餐。

我先准备好材料。面包吐司,一些生菜,又用微波炉加热了两个熟鸡腿。我做了一个好看的造型,却发现还少了一些东西,就又煎了两个黄中带白的荷包蛋,又涂抹上沙拉酱。经过一番折腾,终于做好了几个三明治。哇!看起来好吃极了。我又热了两杯牛奶。我想,这也算是一顿丰盛的早餐吧?

爸爸妈妈起床了,看着这些吃的,很是惊讶。我说:“我以前从书上看到过,孩子的生日就是妈妈的受难日。”他们听完,夸我是个懂事的好孩子。这时,我心里美美的,觉得今天可真是个特别的生日啊!

五爱小学203班朱锦泽

雪趣

“下雪了!下雪了!”同学们不约而同地往窗外望去。

只见雪花在空中翩翩起舞,像无数只蝴蝶在空中飞来飞去,又像落叶一样慢吞吞地飘来飘去。一接触到地,它的身体一下子从白转成透明,最后变成一点水。

雪花的样子很特别。有的像花朵,有的像风车,还有的像水车……真是千姿百态!雪花的身体还很轻。它们告别了云朵妈妈,跟着风阿姨一起去旅行。因为风阿姨的粗心,一路上丢孩子。孩子有的丢在了草丛里,有的落在了屋顶上……风阿姨真是太粗心了,年年都这样。

绣湖小学三(1)班傅闻 指导老师丁畅

送温暖 我们一起去



黄杨梅小学202班季宣静/作

我爱桂花

学校里的桂花开了。早上,一走进学校就闻到了桂花的香味,从操场飘到学校的每一个角落。

桂花开在树叶之间,金黄金黄,小小的,像满天的小星星。桂花树的叶子可茂盛了。同学们轻轻地摇动树干,就下起了“桂花雨”,我们都用双手接着,希望得到更多的桂花。一阵“桂花雨”之后,大家头上、衣服上满是桂花,树下回荡着我们的欢声笑语。

桂花香气浓郁,给我们带来欢乐,还可以做成许多桂花系列食品,比如桂花酒、桂花糕等。我爱校园里的桂花树!

徐江小学305班王文帅 指导老师余群

我的表妹

今天,我们家来了两位客人,那就是姑姑和她的小女儿姗姗。

姗姗有一张圆嘟嘟的脸,就像一个小苹果,一双亮晶晶的眼睛眨巴眨巴的,她一笑起来就会出现一个小酒窝,真可爱。她特别爱哭,轻轻摔了一跤就大哭。但是,她也爱笑,只要给她跳一支好看的舞,就能把她逗得哈哈大笑。

佛堂镇状元里小学301班刘芷琪 指导老师骆潇雅

芦荟

我家养了几盆芦荟,我没事的时候都会去阳台上看看它们。

芦荟的叶子是长条形的,厚厚的,叶子边缘有小凸凸的刺,摸起来并不扎手。它一年四季都是翠绿的。芦荟切开后是可以吃的,里面有一种果冻一样的东西,上面还有一层黏黏的液体,可以当护手霜使用。芦荟有顽强的生命力,不选土壤,不挑选气候。将一片叶子埋进土里,它就能生根发芽,要不了多久,又会拥有一盆翠绿!如果你长时间忘记给芦荟浇水了,它还会利用自身叶子储存的水分挺过干旱。

我喜欢——可爱的芦荟!

黄杨梅小学403班王子剑 指导老师吴娟

雪天

下雪啦!下雪啦!雪花纷纷扬扬落下来,像给大地铺上了一层白砂糖。

雪地里来了一群小学生,他们有的在打雪仗,有的在滚雪球,有的在堆雪人,还有的伸出了舌头想尝一尝雪的味道。雪地里好热闹!

前洪小学104班吴雨珊 指导老师冯念音

美味的“酸小姐”

“酸小姐”,大名柠檬,个子小巧玲珑,体型圆滑。剥去果皮,瞬间一股清香扑鼻而来,这种味道让我忍不住舔了一口,可酸得我眉毛都皱在一起了。我实在忍不住这种酸味,就往杯子里倒了一些水,加了一些糖,然后我喝了一口,又酸又甜。

“酸小姐”不但好喝,味道独特,而且很有营养价值。听说很多人都钟情于她。

徐江小学305班贾圣 指导老师余群

我家像动物园

我的家就像一个小小动物园。

爸爸像一条鱼,因为他很“健忘”,比如:早上爸爸送我去上学,我们到楼下,爸爸会突然一拍脑袋,皱着眉头,自言自语:“我锁门了吗?不会没锁门吧?”然后就慌慌张张地上楼检查。妈妈说,爸爸是把所有心思都放在工作上了,所以对于生活琐事,爸爸从不放在心上。

妈妈像鸽子。鸽子是“鸟类王国中的数学家”,我妈妈就是我的数学家。有一次,数学老师给我们出了一道特别难的题,我拿回家给妈妈看。她扫了一眼,就说“小意思”,然后很快就解答出来了!

我像猎豹。因为我跑得特别快,上次学校的百米跑步比赛,我轻轻松松就夺得第一名。

黄杨梅小学403班季骏熙 指导老师吴娟

幽默的体育老师

我们气喘吁吁地跑完三圈以后,体育老师吴老师对我们说:“这么累呀,想不想休息?”“想!”我们齐声回答。吴老师摸着肚子坐下,笑眯眯地看着我们说:“我的肚子有些不舒服,要不你们就站在这儿陪我吧!”我们惊呆了,你看我,我看你,为什么让我们站着“休息”?吴老师看出了我们心思,笑着说:“哈哈,开玩笑呢,今天还是自由活动吧!”正当我们准备跑回队伍时,他又发话了:“想这么轻易出去活动?没门儿!体育委员,让站得好的先去活动……”

有两个同学正交头接耳,吴老师说:“有两个同学正在讨论一个很精彩的话题,你们不想听听?”“想!”我们异口同声。“那就有请这两位同学来讲给大家听吧!”他俩的脸顿时就红了。

香山小学504班陈亮 指导老师包国英

走进森林

我走进雨中的森林。忽然,在我眼前出现了一头鹿,那头鹿围着我飞快地跑了一圈。过了一会,我就慢慢地变小了,直到变成一只小鸟般大小才停下来。

“咚咚,咚咚咚”这声音吸引了我,原来是小青蛙们打起了树叶鼓,跳起“蛙步舞”,连花瓣都为它们鼓掌了。百灵鸟夫妇唱起了《森林大合奏》,就连淘气的猴子和顽皮的松鼠都静静地坐着,认真地听着。我也情不自禁地跳起了舞,唱起了歌。

太阳出来了,阳光把我的眼睛照得好像失明了一样。过了好久,我终于看得见东西了。这时,我躺在床上,好像刚才的一切都是梦,可是蜘蛛小姐送给我的手环还戴在我的手上……

黄杨梅小学403班周航毅 指导老师吴娟

年味

在中午吃饭时,听说学校为了搞点“年味儿”,大家下午一点半要吃糯米饭。我听到了之后,按捺不住自己激动的心情,心里就想时间过得快一点。

回到教室后,煎熬的时间终于过去了。当我看到成袋的配料时,激动的心情喷涌而出,真是恨自己不是在第一组最先分到。配料有肉酥、萝卜干、香肠、红糖。我把肉酥和萝卜干一起均匀地拌在饭里,再用力把糯米团揉成团,然后“捏”——就是把配料和糯米可以更好地融合在一起,让香味弥漫整个糯米团。最后,却让我难以下口。为什么呢?是因为自己做得太好吃了,我舍不得吃啊!

终于,我还是慢吞吞地吃掉了它,但年味却永远藏在心底,永远挥之不去。

稠城一小501班方行之 指导老师方小娟

掉牙

早上起床时,我发现有什么奇怪的东西掉到我的嘴巴里,我咬到了一个硬硬的东西,像钢铁一样咬都咬不动。

我把它拿出来一看,原来是一颗又小又丑的牙齿,它像一个小宝宝似的躺在我的小手上面,可爱极了!我想:这可是我掉的第一颗牙齿呢,一定要好好保管。每天晚上刷牙的时候,我就会把那顆又小又丑的牙拿出来,一起刷,把它刷得干干净净。

佛堂镇状元里小学301班刘佳希 指导老师骆潇雅

我爱学校

我们学校教学楼前面有三个漂亮的花坛。

这三个花坛美丽极了,左右两个是长方形的,分为两层,每层都用一种有黄、白、绿色花纹的瓷砖砌成。这个花坛十分漂亮,所以有很多人喜欢在花坛边打闹,也有很多人喜欢在花坛边的椅子上津津有味地看书。

我喜欢我的学校,也喜欢这个花坛。

佛堂镇状元里小学301班黄晖强 指导老师骆潇雅

阳光

阳光像一个顽皮的少年,它会用魔法变出一幅幅美丽的画。

它变出一个丰收的果园。苹果成熟了,红红的苹果像一个个胖娃娃,躲在绿叶下睡懒觉。橘子金黄金黄的,像一个个小灯笼,脸上挂着小水珠。一串串的葡萄像紫宝石,好像在比谁最耀眼。

它变出一个美丽的公园。菊花开了,黄的像金,白的如雪……那桂花的芳香带给了秋风,洒满人间。小河水拍打着石头,掀起一朵朵小浪花,唱着欢乐的歌曲。小河里各种各样的鱼,都在自由自在地玩耍。

哪里有阳光,哪里就有如画的风景!

实验小学二(2)班张允诺 指导老师王珊珊

我的妈妈

每天,妈妈都送我上学,陪我学习,照顾我生活,关心着我,爱护着我,我不会做的题目,她总是耐心地给我讲解。

记得数学第二单元测试,我只考了86分。回到家里,我低着头,把卷子拿给妈妈看,我以为妈妈会打我,骂我。可是,妈妈用手抚摸着我的头说:“儿子,别难过,我们一起来分析分析,为什么做错了。”在妈妈的帮助下,我恍然大悟,终于明白了错误原因。

妈妈,感谢您对我的理解和爱!我以后要更加努力,更加细心仔细,不让您失望。

江湾小学205班王艺龙

在月光下散步

那天晚饭后,我带着弟弟与爷爷奶奶一起去散步。仰望深蓝的天空,月亮姐姐格外显眼,她旁边还有几颗正在调皮眨眼的小星星,它们为天空增添了不少光彩。

走着走着,我突然没力气了,不想走了。弟弟累了妈妈还会背,可我累了怎么办呀?我拖着沉重的步伐继续走着……可能是月亮姐姐不忍心,便赐予了我无穷的力量,我重新振作起来,大步流星地走着!但是,好景不长,月亮姐姐一下子躲起来了。我踮着脚尖张望,可还是没有找到,我伤心极了。一会儿后,月亮姐姐又出来了,调皮地冲着我笑了笑。我的心渐渐地平静了下来。

我们回到了家,我非常感谢月亮姐姐,是她那在漆黑的夜晚照亮我前进的路。

黄山小学501班陈梦佳 指导老师贾娟娟

欢乐大课间

今天大课间的时候,我们的骆老师带我们去了大操场。全校一起做了广播体操后,各个班级就自由活动了。

我们的队伍从原先的两列分成了四列,老师叫一、三排的同学跟英语老师走,二、四排的同学跟她走。后来,骆老师突然想到了今天是跳绳的日子,她摸摸脑袋,不好意思地笑了笑,让我们按照上周跳绳的队列排好。来到跳绳的场地,我们按照老师的指令跳了起来,有的双脚跳,有的单脚跳,有的反着跳……

今天的大课间,我们玩得很开心。

佛堂镇状元里小学301班方延熙 指导老师骆潇雅

快乐的一天

今天的天气真晴朗啊!太阳温暖地照射着,天上的云彩好像一朵朵甜甜的棉花糖。小鸟在天空中自由自在地飞翔,小牛在草地上悠闲地吃草。

哥哥拉着妹妹的手,在草地上尽情地奔跑,想去看看远处的小牛和天上的小鸟。他们玩得很开心,草地上回荡着他们欢乐的笑声。

前洪小学104班倪诗涵 指导老师冯念音

击鼓传花

今天,陈老师带领我们玩游戏——击鼓传花。

鼓声咚咚地响起来了,我飞快地把“花”传给同桌,同学们一个接一个快速往后传着,生怕“花”落在自己的手中。鼓声停了,啊哈!杨绍淇的手中拿到了“花”,他慢腾腾地站了起来,表情有些慌乱,仿佛他已经不知道自己是谁了。接着,陈老师点开了“大屏幕”,显示:得到一本精美的笔记本。哎,早知道这样,我就不传下去了,让这个幸运儿变成我自己!

鼓声又停了,“花”到了季芷羽的手上,纸条上写着:你画我猜。季芷羽先把手握紧并放在了下巴上,然后双手摇摆,双脚原地踏步。同学有的绞尽脑汁地想着,有的则小声地在讨论着,还有的把手高高举了起来。突然,有同学问她几个字,她把六根手指头竖了起来。正当大家都一头雾水的时候,杨昕宇大喊:“是手舞足蹈!”

“正确。”

“太好了!”杨昕宇开心地手舞足蹈起来。

这真是一场有趣的游戏呀,我太喜欢了!

黄杨梅小学403班季思言 指导老师吴娟

读万卷书,不如行万里路;
行万里路,不如名师指路。

书香承载梦想 阅读改变人生

义乌商报·悦读书院

招募首批会员

悦读·悦写·悦成长

孩子们的阅读现状

- 1.越来越多的家长认识到阅读的重要性,每天都有要求孩子读书;
- 2.孩子每天在读书,但真正能吸收多少书中养分,孩子和家长都不是很清楚;
- 3.孩子读了不少书,但认知改变不明显;
- 4.读了很多书,还是不会说不会写;
- 5.具体要怎么读、读什么不清楚;
- 6.很多孩子为完成任务而读。

具体形式:线上+线下
月好书“阅读开启仪式”:导师讲解,线下两小时;名师连续21天:线上形式,每天三十分以内;
月好书“阅读总结颁奖”:导师指导,线下两小时。
总时长:全年12个月
一月1位名师,共12位次名师,全年陪伴孩子,让孩子真正融进书、理解书、升华自己,同时与多位名师进行思想交流、心灵交汇,走上人生新台阶。

义乌商报&悦读书院
2021特推出

“名师带读”活动!

一月一本书,全年十二本书;
名师精选推荐,并带领孩子一起“共读好书”



长按识别二维码
报名会员

报名热线: 楼老师 13757918844 苹果老师 13588690098 陈老师 18066206829